

Досье: Оленич Петр Сергеевич

1 августа 2018 г. 14:17



Заместитель председателя Киевской городской государственной администрации (КГГА) по вопросам осуществления самоуправленческих полномочий. Экс-директор Департамента земельных ресурсов КГГА. Бывший первый заместитель директора Департамента информационно-коммуникационных технологий КГГА. Экс-руководитель Госземагентств в Сумской и Киевской областях.

Место рождения, образование

Петр Оленич родился 27 июля 1982 года в городе Очакове Николаевской области.

В 2004 году окончил Киевский национальный университет культуры и искусств по специальности "правоведение", получив квалификацию юриста.

Подписывайтесь на новости "КиевВласть"

Семейное положение

Жена – Бисык Ирина Александровна, начальник юридического управления ГП ГХВП "Спецтехноэкспорт". В 2015-2019 годах работала зам. нач. управления – нач. отдела защиты персональных данных, замдиректора департамента в Секретариате Уполномоченного Верховной Рады (ВР) по правам человека. Ирина Бисык – сестра жены (свояченица) [скандально известного](#) судьи Окружного административного суда Киева Алексея Огурцова.

Сыновья: Платон и Тимофей.

Карьера

Согласно [биографии](#), размещенной на сайте КГГА, Петр Оленич начал трудовую деятельность в 2004 году с должности ведущего, а затем и главного специалиста Управления информационных технологий Министерства юстиции Украины.

С августа 2005 года – главный специалист Департамента конституционного права Министерства юстиции.

С 2008 года – менеджер Департамента жилищной недвижимости компании "KDD Group N.V." (Kyiv Donbas Development Group, Нидерланды). Компания Киев-Донбасс стала скандально известной в связи с сенсационным [интервью](#) Леонида Ройтмана 2014 года о функционировании на ее базе мощной ОПГ, занимавшейся рэкетом и заказными убийствами. "KDD Group N.V." купил депутат Верховной Рады (ВР) IV-VII созывов от "БЮТ" и "Партии регионов" [Андрей Вереvский](#).

С 2009 года – заместитель начальника Киевского областного филиала Государственного предприятия "Центр государственного земельного кадастра".

Был помощником-консультантом на платной основе (о чем в официальной биографии не упоминается): в ВР [V созыва](#) (2006 – 2007 год) депутата [Алексея Журавко](#) (фракция “Партия регионов”, №118 по списку партии, секретарь комитета ВР по делам пенсионеров, ветеранов и инвалидов) и в ВР [VI созыва](#) (2007-2012 год) – депутата [Ирины Бережной](#) (фракция “Партия регионов”, округ №169 в Харьковской обл., первый зампред комитета-председатель подкомитета по вопросам адаптации украинского законодательства к законодательству ЕС).

С сентября 2012 года – начальник Главного управления Государственного земельного агентства Украины в Сумской области.

На парламентских выборах 2014 года Петр Оленич безуспешно [баллотировался](#) в ВР VIII созыва как самовыдвиженец по округу №162 (Лебединский, Ахтырский, Тростянецкий, Великописаревский районы Сумской области).

С 20 апреля 2015 года – [и.о. начальника](#) Главного управления Госземагентства Украины в Киевской области.

В декабре 2016 года [участвовал](#) в конкурсе на замещение должности директора Департамента информационно-коммуникационных технологий КГГА и вышел в финал в составе четырех претендентов, однако директором департамента был назначен другой финалист – скандально известный [Юрий Назаров](#).

С 6 марта 2017 года – [первый заместитель](#) директора Департамента информационно-коммуникационных технологий КГГА Юрия Назарова.

С 9 по 26 июля 2018 года – директор Департамента по вопросам регистрации КГГА ([назначен](#) по результатам конкурса и [уволен](#) в порядке перевода в Департамент земельных ресурсов). После

перевода Оленича его обязанности исполнял [Владимир Путий](#), затем [директором](#) департамента 4 сентября 2018 года была назначена [Оксана Екасева](#).

С 27 июля 2018 года – [директор](#) Департамента земельных ресурсов КГГА. Занял эту должность после увольнения его директора – [Алексея Полищука](#), сменив временно исполняющего обязанности руководителя заместителя директора [Виктора Дворникова](#).

До 18 января 2018 года Петр Оленич [был советником](#) первого замглавы КГГА – [Геннадия Плиса](#) на общественных началах.

15 февраля 2019 года Петр Оленич подал электронную имущественную декларацию как кандидат на должность председателя Государственной архитектурно-строительной инспекции (ГАСИ), однако по конкурсу не прошел. На эту должность был [ненадолго назначен](#) Сергей Кузьмин.

10 марта 2021 года стало известно, что [на рассмотрении постоянной комиссии](#) Киевсовета по вопросам регламента, депутатской этики и предотвращения коррупции находится [проект решения](#) от 9 марта 2021 года № 928 о согласовании кандидатуры Петра Оленича на должность заместителя председателя КГГА по вопросам осуществления самоуправляющихся полномочий. 11 марта 2021 года это назначение [было согласовано](#) на заседании Киевсовета.

[Распоряжением](#) Киевского городского головы [Виталия Кличко](#) от 29 марта 2021 года №160 Оленич [был уволен с должности](#) директора Департамента земельных ресурсов в порядке перевода для дальнейшей работы в аппарате КГГА (п. 5 ст.36 КзОТ).

Исполнение обязанностей директора департамента было возложено на заместителя директора-начальника управления

землеустройства – Валентину Пелих.

Распоряжением киевского градоначальника от [1 апреля 2021 года №167](#) Петр Оленич [назначен](#) заместителем председателя КГГА по вопросам осуществления самоуправленческих полномочий.

Общественная и политическая деятельность

Оленич – учредитель [ОО "Детская украинская федерация фигурного катания на коньках"](#).

Регалии и награды

[Распоряжением](#) Киевского городского головы [Виталия Кличко](#) от 4 июня 2020 года №318 Петру Оленичу был присвоен 5 ранг государственного служащего.

Связи, схемы и скандалы

[Поговаривали](#), что Петр Оленич ранее имел крепкие связи с представителями “Партии регионов” а также со скандально известным экс-губернатором Сумской области – Владимиром Шульгой.

В 2014 году непосредственно перед увольнением Петра Оленича из Сумского управления Главного управления Государственного земельного агентства Украины [возник публичный скандал](#), который, очевидно и стал причиной увольнения Оленича.

Тогда Оленича обвинили в том, что он способствовал коррупционной схеме экс-губернатора Владимира Шульги. [Речь шла о незаконном изменении целевого назначения земли](#) и изменении формы собственности участка размером 110 га.

27 сентября 2018 года [распоряжением](#) Киевского городского головы №673 была [создана комиссия](#) для проверки жалоб на Петра Оленича. Основанием для ее создания стали [многочисленные заявления](#) о принуждении к увольнению с

занимаемых должностей граждан Пшеничного, Приймака, и еще 12 работников земельного департамента, отказы в предоставлении ежегодных отпусков, о возможном присвоении средств путем оформления на работу "мертвых душ".

Тогда, комментируя создание такой комиссии, Оленич заявил, что на него в КГГА пожаловались бывшие работники департамента, которые были уволены за недобросовестное выполнение своих обязанностей.

Распоряжением Киевского городского головы от 5 октября 2018 года [№705](#) работа комиссии была продлена с 8 до 12 октября 2018 года. Комиссия [вынесла решение](#) о том, что факты, изложенные заявителями не подтвердились, часть из них проверить невозможно и рекомендовала Оленичу завершить реорганизацию департамента при соблюдении законности.

16 января 2019 года комиссия Киевсовета по вопросам соблюдения законности, правопорядка и предотвращения коррупции рекомендовала коллегам из градостроительно-земельной комиссии снять с рассмотрения проект решения о передаче в аренду АО "Сбербанк" (100% российский капитал, находится в санкционном списке) земельный участок под ТРЦ "Магелан". Депутатов проинформировали о том, что 1 июня 2018 года здание ТРЦ "Магелан" было захвачено с помощью наемников. При этом Департамент земельных ресурсов КГГА [оперативно инициировал](#) передачу земли российской компании всего-лишь на основании налогового долга украинского должника в размере 3,5 тыс. гривен, к тому же проигнорировав наличие на данном участке объектов недвижимости, принадлежащих другим субъектам хозяйствования.

7 февраля 2019 года с подачи тогдашнего замглавы КГГА Александра Спасибко и директора Департамента земресурсов КГГА Петра Оленича Киевсовет [утвердил решение](#), которым передал ООО "Мидас солюшен" земельный участок площадью

0,3756 га по ул. Дружбы Народов в аренду на 10 лет "для реконструкции нежилых зданий". Депутатов не смутили доводы их коллеги из фракции "Объединение "Самопомощь" [Натальи Маноюленко](#) о том, что вместо указанных на схеме "халупок" там давно ведется самовольное строительство – на центральном канализационном коллекторе уже построено 7 этажей, т.е. решение Киевсовета, по сути, легализует скандальное незаконное строительство, уже вызвавшее разрушение коллектора и протесты местных жителей.

Приказом Департамента градостроительства и архитектуры КГГА от 5 апреля 2019 года №442 ООО "Мидас Солюшен" [были выданы ГУО](#) на реконструкцию нежилого строения под административное помещение с автосалоном по бульвару Дружбы народов, 14 в Печерском районе Киева. Максимальная высота здания после реконструкции, как предписали в КГГА, может составлять 27 метров (высота стандартной девятиэтажки).

В ходе [заседания Киевсовета](#) 11 апреля 2019 года депутаты [не поддержали проект решения](#) "О расторжении договоров аренды земельных участков на площади Михайловской, 1 в Шевченковском и Подольском районах г. Киева от 25 февраля 2010 года, заключенных между Киевским городским советом и ООО "Выставочный центр-музей художника Ивана Марчука".

В КГГА поняли, что не смогут проложить через "киевские горы" новый туристический маршрут и завершить строительство скандального мостового пешеходно-велосипедного перехода между парками "Крещатый" и "Владимирская горка", пока не заберут у частной фирмы землю, которую ранее выделяли для строительства музея художника Ивана Марчука.

Главный земельщик Киева и профильный замглавы КГГА пытались "протянуть" через горсовет соответствующий проект решения в экстренном порядке под другим благовидным предлогом, но не удалось. Большинство депутатов уверены: ко всем арендаторам в

Киеве нужно применять одинаковый подход и учитывать требования ЮНЕСКО при осуществлении любого строительства в буферной зоне Софии Киевской.

[Анализ отчетов](#) Департамента земельных ресурсов КГГА о выполнении Программы соцэкономразвития столицы за 2017 и 2018 годы показывает четкую тенденцию – муниципальные земельщики постоянно занимаются инвентаризацией одних и тех же земель, тратя на это из городской казны все более крупные и ничем не обоснованные суммы. Вероятно, главный земельщик Киева Петр Оленич понял, что в такой парадигме его вскоре могут “сделать крайним”, а потому в начале 2019 года попытался сменить работу, подав документы на должность главы ГАСИ.

Скандал с [бюджетными тратами](#) департамента земресурсов только разрастается. Дело в том, что еще в декабре 2018 года Оленичу удалось “протащить” через Киевсовет решение “Об утверждении Городской целевой программы использования и охраны земель города Киева на 2019-2021 годы.

“Благодаря странной щедрости депутатского корпуса, Департамент земельных ресурсов КГГА и КП “Киевский институт земельных отношений” теперь могли рассчитывать на освоение 1 млрд 471 млн 301 тыс. бюджетных гривен, из которых 1 млрд 388 тыс. 924 гривны – в 2019 году. В 2020 году на прописанные в документе мероприятия предусмотрено потратить 45 млн 582 тыс. гривен, в 2021 году – 36 млн 794 тыс. гривен”, – пишет издание “КП в Украине”.

21 мая 2019 года в ходе заседания комиссии Киевсовета по вопросам градостроительства, архитектуры и землепользования, [стало известно](#), что земельный департамент КГГА под руководством Петра Оленича подготовил два сомнительных проекта решения о возобновлении давно “просроченных” договоров аренды с бывшими пользователями земельных участков по адресу ул. Коперника, 25 и ул. Печенежская, 11 в

Шевченковском районе Киева. Несмотря на очевидные нарушения в обоих случаях (систематическая неуплата арендной платы за землю, аресты участков, отсутствие утвержденного ДПТ), земельные чиновники КГГА, похоже, твердо решили позволить интересантам строить в центре Киева очередное коммерческое жилье.

В июле 2019 года, на заседании комиссии Киевсовета по вопросам бюджета и социально-экономического развития директор Департамента финансов КГГА [Владимир Репик](#) доложил, что [департамент земресурсов "завалил"](#) внедрение новой нормативной денежной оценки земли, которая должна была работать с начала 2020 года.

"Инвентаризация земли нам даст лишь небольшой прирост поступлений. Собственно говоря, покрывает те затраты, которые расходуются на саму инвентаризацию. А в будущих периодах все будет зависеть от нормативной денежной оценки земель", – сообщил директор Департамента финансов КГГА.

Также, Репик отметил, что определенную тревогу в 2019 году вызывают и поступления в казну от приватизации земли. "Мы на сегодняшний день получаем поступления только по тем договорам, земельные участки по которым были проданы в прошлые периоды. Частичная оплата по ним ежегодно поступает. А по новым участкам таких поступлений нет", – констатировал главный финансист Киева.

8 октября 2019 года Подольская районная прокуратура начала [уголовное расследование](#) мошеннической земельной схемы для строительства ЖК в пределах охранной зоны памятника национального значения "Кирилловская церковь". Следствие выяснило, что сотрудники возглавляемого Петром Оленичем департамента, по предварительному сговору с застройщиком, подготовили ряд проектов решений по передаче земельных участков по улице Петропавловской, 22-24 под малоэтажную

застройку ряду физических лиц (так или иначе связанных с известным застройщиком Дмитрием Визильманом) на основании поддельных документов.

Приказом Департамента градостроительства и архитектуры КГГА от 17 мая 2019 года ООО "Стривер Девелопмент" [были выданы ГУО](#) на строительство жилого комплекса (пяти девятиэтажек) с паркингом. Строительство запланировано на ул. Петропавловская, 22-24, 22-24-А, 22-24-Б, 22-24-В и 22-А в Подольском районе Киева. В связи с признаками мошенничества 21 мая 2020 года Шестой апелляционный административный суд Киева разрешение на скандальное строительство [отменил](#).

4 ноября 2019 года член комиссии Киевсовета по вопросам градостроительства, архитектуры и землепользования [Владимир Назаренко](#) (фракция "ВО "Свобода") [обратился](#) на [своей странице](#) в соцсети Facebook к Киевскому городскому голове Виталию Кличко с "требованием срочно уволить" директора Департамента земельных ресурсов КГГА Петра Оленича. Депутат уверен, что Оленич на своей должности занимается исключительно "дерибаном" киевской земли на благо "русского мира". Накануне, в соцсети Facebook ВОО "Сокол" [информировала](#) о проведении "Акции против пророссийского чиновника Оленича".

21 ноября 2019 года подчиненное земельному департаменту КГГА КП "Киевский институт земельных отношений" ("КИЗО") за 37 млн гривен [закупило серверы](#) для учета и управления земельными ресурсами столицы.

Напомним, в марте 2019 года аудиторы КГГА [установили](#), что с 1 января 2017 по 25 октября 2018 года [финансовые нарушения](#) КП "КИЗО" привели к финансовым потерям в размере 4 млн 633 тыс. гривен, а также был создан риск потерь в размере 4 млн 127 тыс. гривен.

Как выяснилось, из-за этого до сих пор не готов проект землеустройства по установлению границ Киева и столица в 2018 году так и не перешла на современную систему геодезических координат УСК-2000.

Кроме того, данное КП завалило работу по оформлению земли под многоэтажками, выплачивало сотрудникам необоснованные премии и упорно продолжало платить спорное роялти разработчикам программного комплекса, на основе которого ведется городской земельный кадастр.

Распоряжением Киевского городского головы от 22 января 2020 года [№21](#) было закрыто дисциплинарное производство в отношении Оленича, начатое в соответствии с распоряжением от 25 ноября 2019 года №989. Текста данного распоряжения, как и подробностей, послуживших основанием для его издания в открытом доступе нет.

18 апреля 2020 года депутат Киевсовета [Михаил Будилов](#) (фракция ВО "Свобода") [обратился](#) к директору Департамента земресурсов КГГА Петру Оленичу с [сакраментальным вопросом](#): почему в Информационно-аналитической [системе "Майно"](#) не указаны две лесопарковые зоны возле пр-та Лесного, 1 и рядом с Киевским городским домом ребенка "Березка" по адресу ул. Кубанской Украины, 4.

В мае 2020 года структуры экс-регионала Андрея Вереvского (владельца компании "KDD Group N.V.", в которой с 2009 года работал Оленич) получили под застройку участок в центре Киева на Метрологической, 7, который является стратегически важным для полноценного водоснабжения Киева.

В ходе [ряда махинаций](#), о которых неоднократно писали журналисты, уникальная гидрогеологическая станция "Феофания" превратилась в обычную строительную площадку общей стоимостью около 18 миллионов гривен. Эта история

длится уже много лет, но именно при Олениче его бывший работодатель смог получить ряд необходимых согласований.

До 20 сентября 2019 года работу Департамента земельных ресурсов КГГА курировал [Александр Спасибко](#). После [перераспределения](#) полномочий эта функция перешла к заместителю главы КГГА [Вячеславу Непопу](#).

По [информации](#) издания "КП в Украине" деятельность Оленича неофициально патронирует начальник Управления аналитического обеспечения Киевского городского головы Алексей Комаров. Якобы он и покрывает схемы Петра Оленича, предоставляя Виталию Кличко искаженную информацию о его деятельности.

11 сентября 2020 года из материалов [аудита](#) работы Департамента информационно-коммуникационных технологий (ИКТ) КГГА от 2019 года, на который [ссылаются](#) журналисты Голос.УА, [стало известно](#), что Петр Оленич в 2016-2018 годах был причастен к схеме по выводу 250 млн гривен из бюджета Киева. Речь идет о программе "Электронная столица", которую должны были с 2016 по 2018 год реализовать директор Департамента ИКТ КГГА [Юрий Назаров](#) и его тогдашний заместитель [Петр Оленич](#). Бюджет этой программы составлял 844,16 млн гривен. В публикации утверждается, что они совместно провернули схему по выводу бюджетных денег на счета подконтрольных компаний.

22 сентября 2020 года на рассмотрение комиссии Киевсовета по вопросам градостроительства, архитектуры и землепользования поступил [отчет](#) Департамента земресурсов КГГА о состоянии выполнения в 1 полугодии 2020 года городской целевой [программы](#) использования и охраны земель Киева на 2019-2021 год.

Из документа следует, что выполнение Программы возглавляемый Оленичем департамент полностью провалил:

коммунальная земля остается незарегистрированной в реестре имущественных прав; не создан репозиторий кадастровых дел; не разработаны планы земельно-хозяйственного устройства отдельных территорий столицы; не готов очередной проект землеустройства по установлению границ Киева; не заработала автоматизированная информсистема учета и управления земельными ресурсами общины и пр. При Олениче деньги столичных налогоплательщиков явно продолжают осваиваться исключительно ради освоения – так, чтобы было невозможно оценить эффективность вложений. До конца года таким образом планировалось потратить почти 250 млн гривен.

В итоге Программой социально-экономического развития Киева было предусмотрено в 2021 году проинвентаризировать и внести в госземкадастр всего 30% земель столицы, что [грубо противоречит](#) прописанным в Городской целевой программе использования и охраны земель города Киева на 2019 – 2021 годы планам полностью завершить процесс инвентаризации до 2020 года.

8 августа 2020 года из [повестки дня](#) заседания постоянной комиссии Киевсовета по вопросам градостроительства, архитектуры и землепользования [был оперативно исключен проект](#) решения “О передаче Обществу с ограниченной ответственностью “Эталон-2021” в аренду земельного участка для строительства, обслуживания и ремонта объектов инженерной, транспортной инфраструктуры (нежилые здания, сооружения) на ул. Петра Вершигоры 2А/2 в Днепровском районе Киева” от 13 августа 2020 года № [08/231-2043/ПР](#) от 13.08.2020 года.

Это решение Петр Оленич хотел в сжатые сроки “протащить” через Киевсовет. Как выяснилось, право собственности на сомнительный объект недвижимости на упомянутом земельном участке было зарегистрировано только 10 августа 2020 года

(обычно такие вопросы не доходят до горсовета очень долго), а сам участок уже продавался в Интернете за 700 тыс. долларов. Только широкая огласка этих фактов помогла “притормозить” явно коррупционную схему по “перераспределению” коммунальной земли в обход процедуры аукциона.

12 января 2021 года на [официальном сайте](#) Департамента земресурсов КГГА был опубликован “[Отчет](#) о работе Департамента за период с 1.09.2018 по 1.12.2020 года”. Этот “документ” совсем не был похож на официальный отчет департамента КГГА – ни по форме, ни по содержанию. Скорее это походило на [пиар за бюджетный счет](#) самого Петра Оленича, который подменил официальный отчет произвольной сводкой о победах и достижениях за два с небольшим года, которые, кстати, ничем не подтверждаются.

Об освоении колоссальных бюджетных ассигнований в “отчете” не было ни слова. При этом эксперты отмечали, что: “оптимизация” работы департамента привела к ограничению доступа к его руководителю; непонятно на каком этапе находится инвентаризация столичных земель; департамент продолжает выдавать справки о нормативной денежной оценке несформированных земельных участков, способствуя легализации захвата земли; департамент замалчивает количество проигранных в судах тяжб и суммы убытков от своей деятельности.

27 января 2021 года комиссия Киевсовета по вопросам архитектуры, градостроительства и земельных отношений с подачи Оленича согласовала [заключение](#) о [возобновлении договора аренды](#) земли с ООО “Скай-Буд ЛТД”. Аренда 0,6 га земли около станции метро Осокорки была продлена на 10 лет для ООО “Скай-Буд ЛТД” без отдельного решения Киевсовета. Документ весьма сомнителен с правовой точки зрения. Более того, Верховный Суд еще рассматривает дело об отмене решения

столичного горсовета 2015 года о предоставлении статуса сквера данному участку.

Эта правовая “комбинация” идет вразрез с обещаниями мэра Киева не допустить строительства в указанном месте торгово-развлекательного центра (ТРЦ). Впрочем, это не удивительно, так как ООО “Скай-Буд ЛТД” связано с депутатом Киевсовета VII созыва от “БПП” Сергеем Котвицким и другом мэра Кличко – Валерием Ищенко.

[В ходе заседания](#) Киевсовета 11 февраля 2021 года, столичные [депутаты обвинили](#) Петра Оленича в “закрытости” процедуры определения срока рассрочки оплаты стоимости участка для покупателя. Недовольство вызвало и отсутствие обещанного еще в прошлом году проекта решения Киевсовета о новой нормативной оценке земли, которая должна была вступить в силу с 2021 года. Петр Оленич не сообщил, когда наконец подаст на рассмотрение столичным депутатам проект новой “нормативки”, лишь упомянул, что тот находится на экспертизе в Госгеокадастре. Эксперты уверяют – переоценка земель на данный момент может стать непопулярным политическим решением для столичной власти.

В марте 2021 года департамент земресурсов КГГА [подготовил для рассмотрения в Киевсовете](#) проект решения об утверждении техдокументации по инвентаризации около 700 га столичных земель для участков с уже присвоенными государственными кадастровыми номерами. Эксперты возмущены – департамент уже давно должен был оформлять право коммунальной собственности на эти участки, а не повторно утверждать их “землеустройство”. Вероятно, утверждение горсоветом результатов такой “инвентаризации” должно помочь Петру Оленичу легализовать многомиллионные финансовые махинации при ее проведении.

Пока таким планам департамента ничто не мешает –

градостроительно-земельная комиссия Киевсовета согласовала проект решения без обсуждения, хотя еще недавно ее члены [захотели проверить данный вопрос](#), явно подозревая Оленича в финансовых махинациях и возможных фальсификациях.

11 марта 2021 года в ходе [заседания](#) Киевсовета Петр Оленич [обвинил руководство Госгеокадастра](#) в затягивания процесса утверждения Верховной Радой границ города Киева. При этом чиновник не упомянул, что соответствующий проект землеустройства был "забракован" Киеоблсоветом, но подтвердил, что из-за отсутствия утверждения границ столицы соседние населенные пункты распоряжаются землей киевлян. Он пообещал по этому поводу инициировать судебные разбирательства, но только после утверждения границ столицы.

На этом же заседании [Киевсовет согласовал](#) назначение Петра Оленича на должность заместителя председателя КГГА по вопросам осуществления самоуправленческих полномочий. Прежде всего он будет заниматься цифровой трансформацией столицы и сферой земельных отношений. Таким образом, в столице появится свой руководитель цифровой трансформации (Chief Digital Transformation Officer, CDTO) в статусе заместителя председателя КГГА.

Виталий Кличко собственноручно обосновал не просто необходимость, а неотложность этого назначения, такими замечательными аргументами, как "обеспечение развития в вопросах цифровой трансформации" и "продолжение позитивных тенденций в сфере земельных отношений, в том числе и в части цифровизации".

Эксперт по анализу конфликтных застроек Георгий Могильный на страницах [КиевВласти сразу продемонстрировал](#), что именно скрывается за этим набором слов, на примере "протянутого" на этом же заседании (с четвертого раза минимально необходимым количеством голосов) решения об изменении арендатора участка

возле станции метро Лесная в интересах Вагифа Алиева (продолжение давней истории с ООО "Жен-Сан").

Доходы, собственность

[Декларация про имущество, доходы, расходы и обязательства финансового характера за 2016 год.](#)

[Декларация про имущество, доходы, расходы и обязательства финансового характера за 2017 год.](#)

В соответствии с данными декларации, с 2016 года Петр Оленич владел четырьмя земельными участками по 1500 кв. м каждый в с. Богдановка Броварского р-на Киевской области.

Жена указала право совместной собственности с 1998 года на семейную квартиру 68,7 кв. м в Вишневом Киево-Святошинского района Киевской области.

Автомобиль в отчетном периоде был только у Петра Оленича – с 2011 года Volkswagen Touareg 2007 г.в.

В разделе ценных бумаг жена, Ирина Бисык задекларировала владение с 1994 года акциями ЧАО "АСК "Укрречфлот" (ЕГРПОУ [00017733](#)).

В 2017 году Петр Оленич получил: 337 тыс. 992 грн – зарплата в департаменте ИКТ КГГА и 120 грн – бонусы с процентами в "Приватбанке". Ирина Бисык получила: 285 тыс. 800 грн – в секретариате уполномоченного ВР по правам человека, 7 тыс. 740 грн – соцвыплаты на детей до трех лет и 3 грн – дивиденды от "Укрречфлота".

В 2017 году весь доход Петра Оленича составляла зарплата в размере 338 тыс. гривен. Его жена в отчетном периоде получила 293 тыс. 543 грн дохода (зарплата в Секретариате Уполномоченного ВР по правам человека – 286 тыс. грн, выплаты

по уходу за ребенком – 7,7 тыс. грн). Дивиденды супругов составили совершенно незначительные суммы.

Сбережения супруги хранили только в наличных: 29 тысяч тыс. долларов США принадлежали Петру Оленичу и 71 тысяча долл. США его жене.

[Декларация об имуществе, доходах, расходах и обязательствах финансового характера за 2018 год.](#)

[Читайте: Директор Департамента земресурсов КГГА Петр Оленич в 2018 году заработал полмиллиона гривен.](#)

[Читайте: Под Новый год директор Департамента земельных ресурсов Оленич получил премию в размере 6 месячных окладов](#)

[Декларация об имуществе, доходах, расходах и обязательствах финансового характера за 2019 год.](#)

В соответствии с декларацией, в 2019 году Петр Оленич сменил автомобиль на Lexus NX200 2018 года выпуска. Остальные активы семьи не изменились.

[Читайте: В 2019 году директор Департамента земельных ресурсов КГГА Оленич поменял автомобиль](#)

По итогам 2019 года Петр Оленич получил доход в размере 934 тыс. 362 грн, в том числе: 581 тыс. грн – зарплата в КГГА и 352 тыс. грн – от продажи автомобиля. Жена получила 306 тыс. 385 гривен – в основном, зарплата в Секретариате ВР по правам человека.

[Читайте: Кличко в очередной раз щедро одарил глав департаментов КГГА надбавками за интенсивность труда](#)

[Читайте: Кличко премировал за интенсивный труд 28 руководителей департаментов и управлений КГГА](#)

К концу года наличные накопления семьи составили: у Оленича 62 тыс.долл. США, у супруги – 42 тыс. долл. США

Читайте: [Кличко установил 30% надбавку к окладу директору Департамента земельных ресурсов КГГА Петру Оленичу](#)

Читайте: [Кличко назначил надбавки директорам двух департаментов КГГА](#)

[Декларация об имуществе, доходах, расходах и обязательствах финансового характера за 2020 год.](#)

В декларации за 2020 год появились данные о том, что с 2017 года Ирина Бисык арендовала жилой дом площадью 133,6 кв. м в Новых Петровцах Вышгородского района Киевской обл. и там же земельный участок 265 кв. м (дата начала аренды не указана), принадлежащих Юрию Юрьевичу Бранцу.

В 2020 году Ирина Бисык стала владелицей земельного участка 1153 кв. м в Новых Петровцах.

С 2019 года Петр Оленич является обладателем автомобиля Lexus NX200 (2018 года выпуска).

По итогам 2020 года Петр Оленич заработал 758 тыс. 122 грн – зарплаты в департаменте земресурсов КГГА.

Ирина Бисык получила: 2 млн 236 тыс. 225 грн – зарплата и 55 тыс. 35 грн – дополнительное благо в ГП ГХВП “Спецтехноэкспорт”, 3 тыс. 261 грн – страховые выплаты в ЧАО “СК “Арсенал Страхование”.

К концу 2020 года Петр Оленич хранил 67 тыс.долл. США, а Ирина Бисык – 104 тыс. долл. США – все наличными.

Читайте: [В Департаменте земресурсов КГГА не могут пояснить, на каком основании Петру Оленичу начисляется](#)

250% надбавка к окладу

Последнее обновление: 2.04.2021 года

Фото: коллаж **KV**

КиевВласть